加强党风廉政建设

洛浦县举办清风满天山讲故事大赛

地区融媒讯 (通讯员 杨欢)"焦裕禄非常疼爱孩子,从小就教育孩子热爱劳动、艰苦朴素。家里人口多,有6个孩子,还有老人,其中3人没有粮食指标,为弥补家里的饥荒,从小教育孩子珍惜粮食。从贫苦娃到县委书记,始终保持着劳动人民的本色,严于律己,严格要求子女,形成了独特的家风。"舞台上,洛浦县政法委干部王铮讲述焦裕禄的故事,台下观众潸然泪下。

日前,洛浦县举办"喜迎二十大清风满天山"讲故事大赛,来自乡镇(街道)、县直单位的18名党员干部参加比赛。

据了解,讲廉洁故事是洛浦县"喜

地区融媒讯 (通讯员 努尔 比亚 何娜)7月19日,和田市拉斯

大家跟随讲解员的脚步,参观

漂亮的展台、生动的讲解、珍贵的文物、唯美的画卷完美再现了和田深厚的历史文化。在讲解员的引领下,一件件展品让大家身临其境,感受到历史的多彩。大量的考古遗存、2000多件珍贵文物和数百张图片,多角度、多层面地印证了在中国历史大框架中的和田历史与文化,其始终根植于中华文明

参观结束后,托万其盖布隆村 老党员布海力且姆·肉孜麦麦提感 叹道:"短短的几十年,我们的生产 生活方式发生了巨大的变化,大家 的生活都变得更加幸福美满。这 一切都归功于党的领导,归功于党 的惠民政策,只有听党话、感党恩、 跟党走,我们的生活才会更加美

奎镇组织50余名党员干部及群众

了地区博物馆,回忆峥嵘岁月。

赴地区博物馆参观学习。

的沃土。

迎二十大强国复兴有我"群众性系列活动的一项重要内容。大赛设置了初赛、决赛环节,全县广大党员干部踊跃参加,最终18名优秀选手进入决赛环节。参赛选手结合亲身经历紧紧围绕全面从严治党、廉洁从政、家风家教等主题,既有革命先辈廉洁故事,又有当代优秀共产党员的先进事迹,还有身边平凡人物的感人故事。一个个精彩故事鼓舞人心、催人奋进,极富感染力和教育意义,不时赢得现场观众阵阵掌声。

"正气是坚定的理想,激励着成千上万的共产党员为之奋斗;正气是执着的信念,说到廉洁和正气,让我不由自主地想到敬爱的周总理……"来自县教

育局的选手郭立志,用朴实无华的语言 讲述了周总理廉洁奉公、光明磊落,把 党和国家的事业当做自己终生事业的 奉献精神,让现场观众为之动容。

"1985年冬,已是行署副专员的王 蔚光荣退休,年逾60岁的他没有接受 在乌鲁木齐的养老住所,带人登上海拔 4800米的达坂,在高山深谷中风餐露 宿,只为寻找水库最佳选址。"多鲁乡干 部陈对丽在《踏遍昆仑四十载 只为团 结幸福水》中向大家讲述了杰出的水利 专家王蔚根植边疆、建设新疆的感人故 事,用小故事讲廉洁从政的大道理。

比赛采取现场打分的方式,评选出一、二、三等奖,最终来自洛浦县山普鲁

镇的选手李宜珊荣获一等奖。

"选手精彩的讲述既生动又接地 气,通过一个个寓意深刻的廉洁故事, 为党员群众树立了好的榜样,更激励着 身边的党员要以廉洁自律的标准约束 自己。"阿其克乡干部孙业成听完演讲 后深有感触地说。

"讲廉洁故事大赛是今年我县党风 廉政教育月活动一项重要内容。希望 通过一场生动的讲故事大赛,进一步提 升党员干部尤其是领导干部廉洁修身、 廉洁齐家的思想意识,在广大党员干部 和群众中进一步传播良好家风的理念, 凝聚廉洁齐家的共识。"县纪委监委有 关负责人表示。

民丰县文化馆举办少儿艺术培训班

地区融媒讯 (通讯员 祖丽胡 玛尔 如孜)为进一步推进文化普及 工作,丰富青少年的暑假生活,满足 少年儿童文艺爱好需求,民丰县文化 馆举办 2022 年度少儿艺术免费培

据了解,此次免费培训班由县文 化体育广播电视和旅游局主办,县文 化馆、县图书馆承办。集中优秀教师 骨干,针对少儿开设舞蹈、美术、电子 琴、吉他等课程,利用暑假丰富孩子 们的精神文化生活,培养他们的艺术 爱好。目前,已有50余人报名上课, 深受广大小朋友及家长的欢迎。

"孩子们通过暑假少儿艺术培训学习,既掌握了知识,开拓了思维,还提高了技能,培训班培养了孩子良好

的审美和兴趣爱好,提升了孩子们的 艺术修养。"培训班老师阿迪力·阿卜 杜卡迪尔说。

近年来,民丰县文化馆、图书馆每年都会组织举办暑假免费艺术培训活动,不仅丰富青少年暑期文化生活,培养少儿艺术特长,更充分发挥了公益性文化机构在提高群众文化素质、促进文化大繁荣、大发展方面的作用,真正将"文化润疆"工作落到实处。

少儿艺术培训班学员契依丹·艾麦尔江说:"我听说文化馆有艺术培训,并且还是免费就赶紧报了名,我报名学的是钢琴,因为上学期间没有课余时间去学,现在刚好利用暑假时间学一点,我觉得这会让我的暑假过得更有意义。"



培训班上,学员正在学习吉他弹奏。

地区融媒通讯员 祖丽胡玛尔摄



学员正在上美术课。

地区融媒通讯员 祖丽胡玛尔摄

和田市

组织干部群众参观博物馆 重温历史展望未来



7月19日,和田市拉斯奎镇组织50余名党员干部及群众赴地区博物馆参观学习。

百日

地区融媒通讯员 努尔比亚摄

地区融媒讯 (通讯员

闫兆霞)"这笔救助金发得真及时,感谢党的好政策!我要用

这笔钱好好发展庭院经济,增加收入。"7月25日,和田市人

民检察院在伊里其乡纳瓦格村

举行"巩固脱贫攻坚成果,助推

乡村振兴"司法救助金发放仪

在办理麦某的诈骗案中,检察

服务中心检察官通过走访调

查,认为该案符合国家司法救

助条件。经核实,2019年至

2021年,麦某先后担任村会

计、治保主任期间,骗取纳瓦格

三,父母身患残疾,家里无力偿

还50000元的免息贷款。此次

通过司法救助程序,领到了2

万余元的救助金,对他们一家

今年以来,和田市人民检察院积极发挥检察机关司法救助作用和优势,截至目前,共办结司法救助案件10件,发放救助金30余万元。持续办好检察为民实事,解决好老百姓急难愁盼的问题,有力巩固脱贫攻坚成果助力乡村振兴。

"今后,我院将与更多部门 建立救助衔接机制,拓宽司法

救助线索和途径,彰显检察担 当,将司法救助工作落实在巩固 脱贫攻坚成果、助力乡村振兴 中。防止救助人因案致贫、因案 返贫,切实提高救助实效,以实

际行动迎接党的二十大胜利召 开。"和田市人民检察院综合检 察业务部副主任邢振霞说。

来说,如同雪中送炭。

阿卜杜赛买提今年上初

村8户农民35万元免息贷款。

近日,和田市人民检察院

讲法律 学法律 用法律

洛浦县举办乡村"法律明白人"专题培训班

地区融媒讯 (通讯员 穆拉迪力)为深入学习贯彻习近平法治思想,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,充分发挥"法律明白人"的学法带头人、法治宣传人的作用,洛浦县组织实施乡村"法律明白人"培养工程,并于7月21日至23在洛浦县中等职业技术学校组织举办乡村"法律明白人"专题培训。

培训主要围绕习近平法治思想、《宪法》《民法典》《治安管理处罚法》《人民调解法》和司法行政业务等专业知识以及在基层经常出现的热点、难点问题,通过以案释法、互动问答等形式为"法律明白人"做了详细的讲解,让参会的各村(社区)"法律明白人"熟悉并掌握运用法治思维和法治方式处理问题的能力。

杭桂镇和佳新村"访惠聚"工作队队员如孜买 买提·艾买提说:"'法律明白人'专题培训组织得非 常及时,也很有意义,让我掌握了更多的法律法规相 关知识。回去后我要宣传好法律法规,在社会上营 造讲法律、学法律、用法律的良好氛围。"

此次培训由洛浦县司法局主办,采取以会代训形式举行。各乡镇(街道)村(社区)"两委"干部、人民调解员、网格员、农牧民党员共250余人参加培训。

"'法律明白人'作为基层依法治理的一线力量,其作用发挥尤为重要。通过此次培训,加深了'法律明白人'的法律意识,也让'法律明白人'更进一步认识自己工作的本质,有利于发挥在宣传政策法规、化解矛盾纠纷、参与社会治理中的模范带头作用,有利于形成群众办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的浓厚氛围,营造尊法学法守法用法的良好法治环境。"洛浦县司法局干部古丽米热·艾尼瓦尔说。

义诊活动进乡村 健康服务暖人心

地区融媒讯 (通讯员 努尔比亚)7月23日,和田市人民医院组织志愿服务队在肖尔巴格乡光明村开展义诊活动,让村民在家门口享受便利的医疗服务。

当天一大早,在志愿者的引导下,前来就诊的村民根据医生的指导,针对儿科、外科、中医科疾病等方面进行逐项免费义诊。现场,志愿者为村民细致检查,做出专业诊断和建议,并向村民普及健康知识,叮嘱日常饮食注意事项及身体保健方法,引导村民养成健康的生活习惯。

肖尔巴格乡光明村村民热比汗·艾合麦提托合提说:"我患有关节炎三四年,今天医生来村里给我免费看病,还给我开了药。正是因为有了党和政府的关心,我们才能享受到这么好的

拜黑特巴格村村民艾拜杜拉·吐 米尔这几天血压一直不稳定,听说光

明村有义诊,他急忙赶来咨询。"我患有高血压,如何吃药、养护身体,医生给我讲了很多建议,我特别高兴。"艾拜杜拉·吐米尔说道。 光明村村干部艾乃斯·霍吉乌拉

说:"我们村老年人较多,活动也不方便, 这次义诊活动,把方便送到村民的家门口,真是帮扶到了他们的心坎上。"

市人民医院儿科主治医师外力·努尔说:"此次义诊主要针对高血压、糖尿病、类风湿性关节炎等常见病的检查和治疗,根据村民实际情况我们有的免费发放药物,有的建议到医院进一步治疗,我们将持续组织这样的义诊活动。"



(上接第1版)尽可能多地安排时间接诊,不到三天时间,筛查了来自和田市、墨玉县、洛浦县的300余名患儿,还为寻医的110名患者看了病。

"7年来,河南汝州市金庚医院每年都会派医疗队支援我们。河南来的专家一方面开展技能、理论培训,帮助医护人员提升康复业务能力。另一方面开展义诊,减少了就医成本。目前,在我们中心接受康复治疗的脑瘫儿童有60%已康复,40%病情明显好转。"墨玉县金庚罗科曼康复医疗中心副院长艾力·艾则孜说。

"我们的事业不仅仅是治好当地的脑瘫儿童,更要为加强双方交往交流交融、铸牢中华民族共同体意识增光添彩,为当地民生健康事业发展做贡献,这是我们今后要继续做好的事。"义诊结束后,宋兆普院长对记者说。

村民用电有保障

温天气加紧施工。 该工程计划投资140.24万元,新建10千伏线路1.5千米,改造10千伏线路1.06千米,新建0.4千伏线路1.94千米,改造0.4千伏线路0.96千米,增换配电变压器1台,变电容量400千伏安。工程于7月19日傍晚完成送电,进一步提升了735户村民夏季供电能力。 地区融媒通讯员 **甄立民**摄

